

今日上午8时,可填高考志愿 志愿填报分为三个批次

株洲日报讯(全媒体记者/孙晓静 通讯员/邱婷婷)高考成绩已出炉,考生马上就要进入志愿填报环节。今日上午8时,高考志愿填报网上通道开启,请广大考生务必记住各批次志愿填报时间,提前做好准备并按时报。

此次志愿填报分为三个批次,时间安排如下:6月26日上午8时至27日下午5时,填报本科提前批和本科批特殊类型志愿;6月29日上午8时至7月2日下午5时,填报本科批志愿(不含特殊类型志愿)和专科提前批志愿;本科批录取结束后,8月6日上午8时至8日下午5时,填报高职专科批志愿。值得一提的是,相关批次还安排了征集志愿,考生可通过湖南省教育考试院官方网站、微信公众号等途径查看。

“志愿填报时间结束后不受理补报志愿申请,也不允许修改、放弃已填报志愿,请考生慎重填报。”市教育考试院相关负责人表示,考生在网报上填报志愿前,应绑定正确的手机号码,认真查阅系统中的“志愿填报系统操作指南”,详细了解系统操作步骤和注意事项,提前设置好系统“登录密码”和“保存密码”,以确保顺利填报志愿。同时,必须准确填写录取通知书的邮寄信息,以免收到不录取通知书。

相关新闻

我省公布“1分段”统计表

株洲日报讯(全媒体记者/孙晓静 通讯员/邱婷婷)昨日,为便于考生对自己的成绩准确定位,了解在全省的具体排名情况,省教育考试院公布全省高考考生的“1分段”统计表。

但有三点需要注意。一是按照有关要求,“1分段”统计表中不公布前50名考生的具体分值及分布情况。二是因湖南省地方性加分项目只适用于湖南省省属高校投档时使用,所以省教育考试院专门按照加分的适用范围对全省考生成绩分别进行了统计排名,考生在填报志愿时,可参照其适用的全省排名情况进行综合分析。三是对于艺术类、体育类考生,今年湖南省按专业类别公布了本科线上考生综合成绩分段统计表,考生可登录进入“考生综合信息平台”,通过资料下载获取2023年普通高考各专业类别本科线上综合成绩分段统计表。

10所公安院校在湘招生

株洲日报讯(全媒体记者/戴璇)日前,湖南省公安厅、湖南省教育考试院发布2023年公安普通高等院校公安专业报考须知。今年共有10所公安普通高等院校将在湘招收公安专业学生。

这些院校包括中国人民公安大学、中国人民警察大学、中国刑事警察学院、南京警察学院(原南京森林警察学院)、郑州警察学院(原郑州铁道警察学院)、浙江警察学院、江西警察学院、云南警官学院、新疆警察学院和湖南警察学院等10所公安普通高等院校。

填报了公安院校公安专业高考志愿,具备报考资格且达到考分条件的考生,由湖南省公安厅会同省教育考试院按照各院校招生计划数1:4的比例(湖南警察学院女生按照计划数1:3的比例)从高分到低分确定入围考生名单。入围考生参加由湖南省公安厅统一组织的政治考察、面试、体能测评和体检,全部合格的方具备公安院校公安专业的录取资格。

对高考成绩有疑问 可申请复核

考生提交申请截止时间为6月27日17时

株洲日报讯(全媒体记者/孙晓静 通讯员/邱婷婷)在高考成绩公布之后,考生如对本人数学有疑义怎么办?市教育考试院院长陈德榕昨日提醒考生,如有异议,最迟可在6月27日17时前申请复核。

“考生不查看答卷。”陈德榕介绍,申请复核的事项包括考生基本信息、是否为考生本人答卷(答题卡)、扫描图像是否清晰完整、是否有漏评、漏阅等;小题得分是否漏统、各小题得分合成后是否与提供给考生的成绩一致;选择性考试再选科目等级赋分转换是否正确等方面。成绩复核不重新评阅试卷,评分标准、评分细则的宽严问题不在复核范围之内。

“申请复核成绩的考生须于6月27日17时前持本人成绩复核申请表、准考证到报考所在地的县(市、区)招生考试机构办理。”陈德榕说,应届毕业生也可在当时报名参加高考的报名点办理,同时复核申请只能由本人(或考生父母、或法定监护人)提交,不可代办。未申请复核的考生视为自动放弃复核。

陈德榕透露,各县(市、区)招生考试机构将于6月28日上午8时前,将申请复核成绩考生的信息通过“湖南省普通高校招生考试信息管理系统”报省教育考试院。复核结果于6月30日19时前通过“湖南省普通高校招生考试考生综合信息平台”和“潇湘高考”App通知考生本人。

考生对复核结果仍提出质疑的,须于7月2日17时前(逾期不予受理)持可通过系统打印的本人“成绩复核通知单”、准考证到报考所在地的县(市、区)招生考试机构申请办理复核。只有申请过复核成绩的考生,才能申请办理复审。各县(市、区)招生考试机构须于7月3日上午8时前,将申请复审的考生信息报省教育考试院。

“如果复核或复审后的考生成绩有变化,由省教育考试院按规定程序予以变更。”陈德榕说。

◀◀上接01版① 从当地海量的档案资料中找出与株洲有关的内容,需要一双“火眼金睛”,还需要深厚的知识储备。”

此次市档案馆专家组赴外地征集档案行程安排满,每个征集点停留时间短,为精准找到与株洲相关红色档案资料,不遗漏重要档案,出发前专家组做了充分的准备工作,对株洲籍革命志士的足迹以及发生在湘赣两省的重要历史事件进行了分析,有针对性地列出档案征集清单。《中华苏维埃共和国中央执行委员会布告第一号》中谭余保委员的名字,就是专家组根据征集清单按图索骥发现的。

◀◀上接01版③ 强度是钢丝的6倍,韧性是钢丝的2倍,因此被广泛应用于航空航天、轨道交通、新能源等高端应用领域。

长期以来,高端芳纶材料被国外企业垄断,我国长期受制于人。2011年,株洲时代新材扛起自主研发的大旗,开始研发高性能芳纶材料。2019年,第一批由株洲时代华先公司研发制造的芳纶工程正式投产,实现自主芳纶线在高铁动车、航空航天等重大领域的工业化应用及国产化替代,推动我国在新材料领域的创新与突破。

超30万人次“粽”情游株洲

株洲日报讯(全媒体记者/温琳)

今年端午佳节,我市精心策划形式多样、内容丰富的文旅活动和体育赛事,赛龙舟、“厂BA”、神农湖水秀、街头艺术展演等好戏不断、高潮迭起。据不完全统计,我市纳入监测的景区、乡村旅游点和文化场馆等,累计接待游客超过30万人次。

民俗活动彰显节日氛围

赛龙舟是端午传统习俗之一。在渌口区昭陵古镇,6艘龙舟在湘江上演水上版的“速度与激情”,还有百余名青年汉服巡游,线上线下的端午集市好吃又

好玩,让现场市民大饱眼福和口福。

炎帝陵景区则推出了“祈福安康,消费送祈福丝带”“登高祈福,敲钟祛疫”“艾叶净手,点雄黄酒”等一系列端午活动,吸引了不少游客前来登高、敬献祈福丝带。

酒仙湖景区推出包粽子、制香囊、射五毒等一系列端午传统民俗活动,让游客切身感受传统节日习俗,体验传统文化魅力。

市文旅广体局相关负责人介绍,以端午民俗、农耕采摘、露营野餐为主的家庭游、周边游、探亲游和乡村休闲游,成为今年我市端午游玩的热门主题,仙

岭庚、九郎山、万丰湖等城市近郊景区也成为热门打卡点。

赛事“战火”引领人潮

这个端午小长假,株洲“厂BA”篮球锦标赛重燃“战火”,链接周边的星光夜市、网红街区、地摊文化、篮球嘉年华等特色活动,为市民打造了一场人头攒动、烟火气十足的“端午狂欢盛宴”。

全市16个街头艺术站每天活动不断,假期推出的“实验计划”,吸引不少市民前往各个站点参与、打卡。

在神农城景区开展的“神农湖水秀 邀你三五六”活动,将文艺演出和水

秀表演巧妙融合,现场人气十足,热闹非凡。

株洲美术馆推出“培育制造名城建设幸福株洲”馆藏工业题材美术作品系列展,共展出中国画、油画、版画、水彩画、摄影等作品40多幅,是一次对株洲工业文化的集中展示。

市博物馆组织开展“我们的节日·端午——端阳粽飘香 岁岁颂屈原”主题活动,吸引了广大家庭热情参与。

端午假期,全市文化旅游市场平安祥和,夜间文旅消费成为旅游新亮点,暑期游、亲子游市场不断升温,助推旅游消费潜力不断释放。

重点零售企业 实现销售近亿元 同比上涨37.37%

株洲日报讯(全媒体记者/任远 通讯员/邹育婧)

尽管端午节假期雨意绵绵,但人们的消费热情并未受到影响。6月25日,市商务局公布数据显示,全市重点零售企业端午期间累计实现销售额9902.18万元,同比上涨37.37%,较疫情前的2019年相比上涨28.36%。重点餐饮企业端午期间累计实现营业收入199万元,同比增长68.79%。

“厂BA”以及附近占地3000平方米的神农烟火巷、神农市集里人潮攒动,摊位已达200家,成为城区最热闹的美食聚集地和网红打卡地。据不完全统计,端午期间,神农烟火巷和神农市集

客流量达10万人次,销售金额约150万元。

各县市区开展多样化促销活动,激发消费潜力。6月21日至24日,攸县开展“粽叶飘香 乐购攸州”汽车消费节活动,22家汽车品牌进行优惠大比拼,活动还推出了攸州好物展览,推广该县优质农产品。

各大商家也纷纷加大促销力度,将节日气氛不断推向高潮。株洲百于6月19日至28日举办2023年株洲百家电制冷节,假期销售额近2000万元;万达广场举办万星银河音乐节,端午节当天客流量达3.97万人次,销售金额232万元;大汉·悦中心、钟鼓岭夜市也分别实现人流量30万人次、50万人次。

文明旅游 让风景更美

株洲日报讯(全媒体记者/温琳)端午期间,不少市民游客走出家门,享受风景、放松心情。全市各大景区和城区各大商圈反馈的信息显示,市民在消费和游玩的过程中,文明素养明显提升,绝大多数都能自觉遵守相关道德规范和景区规定,让文明成为路上最美的风景。

“我们数十名志愿者们全员在岗,主要接受游客咨询,有效对人流进行引导,避免游客错过一些演出环节。”攸县酒仙湖景区工作人员介绍,原来需要经常提醒的乱丢垃圾、烟头和乱吐槟榔渣现象,在景区内随意攀爬、刻字留念,破坏景区草地、花木等现象,现在已经很少出现;在售票处和人流较多的景点,大家都能自觉排队,插队、加塞现象基本绝迹。

除了景区,记者在云龙万达广场、神农城、钟鼓岭等商圈的餐饮区进行了走访,发现大多消费者能做到合理点餐、减少浪费。在白天用餐时段,围坐在餐桌的食客们多是轻声交谈,基本没有发现大声喧哗、“吞云吐雾”、随地吐痰等不文明现象。

端午档电影票房突破200万元

株洲日报讯(全媒体记者/温琳 通讯员/李波)6月25日,记者从市委宣传部文艺电影科获悉,2023年株洲地区端午档电影票房收入达207.46万元,创下我市端午档电影票房新高。

端午档我市电影票房收入排名前三的影片分别是《消失的她》《我爱你!》《变形金刚:超能勇士崛起》。

刑事警情同比下降两成七

端午好“警”色 平安“粽”相随

株洲日报讯(全媒体记者/沈金华 通讯员/刘娜 谢亮)6月25日,记者从市公安局110报警服务台获悉,刚刚过去的端午小长假,全市未发生重大案件和交通事故,刑事警情更是比去年同期下降27.2%。

自6月22日0时至6月24日24时,全市公安机关民警辅警开启72小时超长“待机”模式,用自己的辛苦指数提升群众的安全指数。统计显示,全市

110共接报警8751起,较去年同期下降2.1%。其中,有效报警2802起,较去年同期微升2.3%,刑事警情则比去年同期下降27.2%。

“全市治安状况整体平稳,未发生重大案件和交通事故。”市公安局相关负责人介绍,广大民辅警冒雨大雨,穿梭在城市大街小巷和乡村集镇,在进行巡查防控的同时,开展防诈骗、禁毒、防溺水等法治宣传活

动,用行动书写一个个服务群众的温馨故事。6月23日,天元公安分局民警辅警仅用6分钟,就在“厂BA”比赛现场附近接力帮助走失小孩找到家人。

交警部门则全时段、全路段关注因暴雨造成的安全隐患,及时指挥、疏导在雨中抛锚、遇险的各类车辆紧急避险和撤离,有效维护道路交通安全形势持续平稳。

等要素保障,同时积极开展走访调研、问题回访,助力项目顺利完工达产。

以调研之“效” 扬实干之“风”

群众利益无小事,一枝一叶总关情。当前,大兴调查研究之风正开展如火如荼,优服务既是微调研目标之一,也是“三送三解三优”的基本落脚点所在。自系列活动开展以来,市资规局不动产登记中心立足为民服务宗旨,着力解决群众关心的热点难点问题,打通服务群众“最后一公里”,真正提升群众幸福感、满意度。

从“帮”字入手,施“便民”之策,创优服务方式。不久前,家住产淤区的罗先生遇到了这样一个困难,缘由母亲年事已高,需将一套房屋出售,由于行动不便,无法到市民中心现场办理不动产转移登记手续。

该中心工作人员在了解其困难后,开辟绿色通道,安排党员先锋队提供上门服务,对罗先生母亲进行耐心细致地询问,指导老人履行相关材料签字程序,完成上门服务办理服务。今年以来,该中心已陆续开展上门服务30余次。

将传统的“大厅坐等”转变为“主动上门服务”,大力开展“交房即交证”“送证上门服务”及党员先锋队为老弱病残等特殊群体上门服务活动,让企业群众少跑腿成为常态,做到真心实意为企业群众办实事、办好事、解难事,不断增强人民群众的获得感、幸福感和满意度。

从“减”字入手,施“利企”之策,全面提质增效。充分发挥数据共享优势,将电

子证照、电子签名、人脸识别等数字技术融入线下服务,提升智能化、精准化、个性化服务水平。

近年来,市不动产登记中心着手搭建“不动产线上抵押登记”平台,将不动产抵押登记端口前置至银行网点,不再需要到不动产登记现场办理,实现“一网通办”和“不见面”服务模式,企业抵押业务办事时限由30个工作日缩减至1至3个工作日,截至目前,汇交企业不动产登记业务3394笔,办理企业抵押业务706笔,涉及抵押金额300余亿元,有力支持中小微企业纾困发展。

多方联动同谋划,创新举措不停步。当前,我市已全面实施预售商品房预告登记及“预告+转本”登记申请合并,实现商品房合同备案与预告登记协同办理,转本登记智能审批实时办结,一个工作日便可办结,进一步提升不动产登记工作效率和服务水平。

与银行、住房公积金管理中心等部门协同发力,推行个人存量住房“带押过户”新模式,将“过户转移登记”“新抵押权设立登记”和“原抵押权注销登记”3个业务合并办理,实现“多件事一次办”及“商转公”贷款模式“带押过户”全省首发证,使交易双方更省钱、更省时、更灵活、更安全。

今年以来,市资规局始终将不动产登记工作与“三送三解三优”行动紧密结合,以“优流程、减资料、提质量”为核心,不断提升服务水平、延伸服务范围、升级服务机制,力争为广大企业群众提供更加优质、更加便捷、更加贴心的不动产登记服务。



神农市集里人潮攒动。 通讯员 供图